

法院12小时全程直播抓老赖

直击超过50个执行现场,网友边看边点赞

昨天上午,随着100多辆警车、200多名干警从无锡两级法院集体出动,江苏法院再掀执行风暴。此次,“惩治拒不申报或虚假申报财产老赖专项集中执行活动”有四路视频12小时全程直播,带领网友走进超过50个执行现场,收获许多点赞。据悉,这是继全媒体直播常熟法院和徐州两级法院老赖抓捕行动之后,江苏法院发起的第三次集中执行老赖全程直播行动。

现代快报/ZAKER南京记者 朱鲸润 顾元森



▶老赖假装重病,但还是没有骗过法官 法院供图

老赖躲在暗门后,被发现又装病

昨天,现代快报记者跟随宜兴法院执行小组来到宜兴新建镇某村。执行人员来到陈某家中对其说明情况,并要求其履行法院裁决,但陈某面对法官态度依旧恶劣。鉴于陈某拒不履行法院裁决,执行人员在请示远程执行指挥中心后,当场对陈某依法作出拘留决定。

中午12点,在申请人指引下,滨湖法院执行小组驱车到达滨湖雪浪社区被执行人许某租住地。执行人员多次敲门无人应答,但门卫确认被执行人并未出门,就躲藏在家中。随开锁师傅查看后也表示,大门是从内部反锁的,必定有人在屋内。

执行法官便令开锁人员强

行打开大门。但屋内空无一人,细心的执行法官从桌上的电脑游戏和充电手机察觉出了端倪。经仔细搜索,执行法官发现一道与电视背景墙融为一体的暗门。推开暗门,只见被执行人许某瘫躺在床上,他佯装重病,推托无法动弹。在执行法官识破其通宵打麻将的事实后,许某顿时泄了气,但仍表示无力偿还欠款。许某被拘传至法院,执行法官敦促其依照生效判决书履行还款义务,并反复向其阐释拒不履行生效判决的法律后果。迫于强大的执行威慑力,许某表示立即还款3000元,剩余款项年底前结清。

下午3点,记者跟随惠山法院执行小组来到位于洛社的一

家KTV。该店因侵害著作权纠纷于2015年被无锡市中级人民法院判处停止侵害并赔偿损失10万余元。案件进入强制执行阶段后,法官多次联系KTV法定代表人王某,但王某仍然置若罔闻。执行小组到达KTV时,王某不在店内,从服务人员到店长没有一个人愿意提供他的联系方式。法官依法对KTV进行搜查,店长以没有财务室钥匙为由百般阻挠,并和王某电话联系,王某却还是没有露面。法官指挥随行的开锁师傅打开财务室和保险箱,搜出6万余元现金和十几条香烟,并对KTV的音响设备进行查封。直到此时,王某终于主动打电话联系法官,表示愿意尽快到法院解决案件。

2-3年解决执行难

直播现场,江苏省高级人民法院在无锡中院召开了“江苏法院‘基本解决执行难问题’工作进展情况介绍”新闻发布会。

发布会上现代快报记者得知,今年1-9月,全省法院受理执行案件433014件,同比增长17.11%;执结255250件,同比增长16.88%;执行到位1116亿元,同比增长67.55%。

据了解,全省法院近年来累计向最高法院“失信被执行人名单”推送信息65.61万人次,累计促使近5.75万名被执行人主动履行了义务。

江苏高院执行局局长刁海峰表示,江苏将用两到三年时间,基本解决“执行难”问题。

江苏12所高校 撤销29个学位点

快报讯(记者 金凤)10月19日,国务院学位委员会公布2016年学位点动态调整结果,175所高校撤销了576个学位点。其中,江苏12所高校撤销了29个学位点。

此次学位点动态调整中,撤销学位点较多的学科中,软件工程最多,共有35个软件工程专业学位点被撤销;工程(项目管理)被撤销21个。江苏撤销的29个学位点分属12所高校。其中南京航空航天大学最多,撤销的学位点多达9个,南京林业大学撤销了4个。此轮学位点布局中,江苏10所高校还增设了16个学位点。增加学位点数量最多的是南京林业大学,增设应用经济学、新闻传播学、金融学、会计学4个硕士学位点或硕士学位授权一级学科。

调整对学生有什么影响?南京农发展规划与学科处重点建设办公室主任潘宏志认为,“有些学位点当初只是为了招生需要,仓促上马,但没有好师资。撤销部分学位点,让真正的优势学科存在,对学生是好事。”

国考报名超50万 最热岗位超两千人竞争

快报讯(记者 徐岑 项风华)昨天是2017年国考报名第6天,截至昨天下午4点半,全国已经有539452人报名成功,突破50万大关。江苏过审人数也再次迎来高潮,已经有21173人拿到笔试入场券。

昨天,2017年国考第一个“千里挑一”职位出现。民盟中央办公厅“接待处主任科员及以下”职位,招1人,截至昨天下午4点半,过审人数“暴涨”到2320人。

江苏竞争最激烈的职位又换了一个。张家港出入境检验检疫局“食品检验监督科科员”,招1人,有306人过审。此外,南京高淳区国家税务局“科员(四)”竞争比是276:1。

这边职位火,那边也有职位还没有人过审。国家公务员局考试录用司昨天也汇总整理了无人通过资格审查职位和资格审查合格人数比例较低职位(小于3:1)的相关信息,方便大家报考。现代快报记者注意到,截至昨天上午10点,全国还有3922个职位比例小于3:1。国考报名将于10月24日18时结束。

今秋台风偏多,周末又有暴雨

快报讯(记者 徐岑)每周最盼望的就是周末出去玩。然而,老天就是不给面子,本周六局部有暴雨。另外,周日迎来“霜降”,虽然不见霜,但气温真的下降了。

昨天的南京秋雨霏霏,下了一天没停。走在马路上,也明显冷了,高温只有20.4℃。江苏大部分地区也开启了雨水模式。今天小雨要变成大雨了。江苏气象说,淮河以南中到大雨,局部暴雨,其他地区也以中雨为主。雨会比昨天明显多。

今天的雨是受台风“海马”

外围云系的影响,不过,这个台风今天下午才会在广东珠海到汕尾一带沿海登陆。所以,随着它登陆后北上,对江苏的风雨影响也会越来越大。明天,才是风雨合奏的高潮。沿江和苏南地区都是大到暴雨。有风又有雨,路面湿滑会很不好走。即使打伞,也止不住雨乱飘,所以不如宅在家里,好好休息。前两天没有抓紧洗晒的小伙伴们,估计你们的内衣、袜子要不够用了。周六有暴雨,周日还下吗?按照目前的预报来看,周日也是有雨的。不过,小多了。全省大部分地区以

小到中雨为主。

不知道大家有没有感觉到,今年的台风存在感特别强,几乎三五天就会出现一个,而且影响我国的也不少。中央气象台表示,入秋以来,西北太平洋和南海台风活跃,已经生成台风11个,比往年偏多2.5个。而且强度也比往年偏强,有8个最大风速超过12级。预计后期台风仍比较活跃,由于拉尼娜发展,11月还将有3到4个台风生成,可能有1个影响我国。

后天也将迎来一个重要的节气——霜降。霜降,是秋季的

最后一个节气,意味着冬天即将开始。不过,对江苏来说,霜降后,应该是即将进入深秋了,天气会越来越冷。一般来说,南京的日平均气温会逐渐下降至14.2℃。短袖、短裙是真的要收起来啦!

南京三日天气

今天 阴有中雨,局部大雨,偏东风4级左右,19℃~23℃
明天 阴有中到大雨,局部暴雨,19℃~21℃
后天 阴有阵雨,18℃~21℃





骡子和金子

江苏卫视 幸福剧场

每晚 19:30 播出

纪念红军长征胜利80周年特别献礼

导演:王新之 李安 陈凯歌 冯小刚 丁子玲 王海地 乔大伟

主演:王新之 李安 陈凯歌 冯小刚 丁子玲 王海地 乔大伟

广告